

ЗАТВЕРДЖЕНО

Начальник відділу освіти

Н.Олексієнко

Наказ № 132 від 31.08.2017

ПЛАН РОБОТИ

РАЙОННОГО МЕТОДИЧНОГО КАБІНЕТУ

ВІДДІЛУ ОСВІТИ

МІЖГІРСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ

АДМІНІСТРАЦІЇ

НА 2017-2018 н. р.

ЗМІСТ

	ст.
II. Організація роботи відділу освіти	3
IV. Організація і регламент роботи відділу освіти	4
V. Робота колегії відділу освіти	4-5
VI. Заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти.....	6-12
VII. Контроль за дотриманням відділом освіти та закладами освіти чинного законодавства з питань освіти	12-15
VIII. Масові заходи	15-16
- заходи з учнями навчальних закладів;	
- спортивно-оздоровча робота;	
IX. Методичні заходи з педагогічними кадрами -----	16-19
X. Допризовна підготовка та військово-патріотичне виховання учнівської молоді -----	19

II. Організація роботи методичного кабінету відділу освіти

Початок роботи 7.55

Перерва на обід 12.00-13.00

Кінець роботи 17.00

Прийом відвідувачів

Посада	Прізвище, ім'я, по батькові	телефон	Дні прийому	Години
Завідувач районним методичним кабінетом	Чепара Наталія Михайлівна	2-17 - 37	щосереди	з 8.00 до 17.00
Методист з питань кадрової роботи	Буркуш Світлана Іванівна	2-14-93	щопонеділка	8.00 до 17.00
Методист з бібліотечних фондів		2-13-37	щоп'ятниці	з 8.00 до 17.00

IV. ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ

№	Зміст роботи, форма проведення	Термін виконання	Відповідальний
1	Поточне планування роботи відділу освіти про організацію діяльності відділу на наступний тиждень, місяць, квартал	протягом року в терміни, встановлені РДА	Зав. РМК
2	Розробка плану роботи методичного кабінету на наступний навчальний рік	серпень	Чепара Н.М.

V. РОБОТА КОЛЕГІЇ ВІДДІЛУ ОСВІТИ

а) засідання колегії

<i>Тематика засідань</i>			
<i>I засідання</i>			
№	Зміст роботи, форма проведення	Термін виконання	Відповідальний
<i>I. Засідання</i>			
1	Про підсумки розвитку освітньої галузі у 2016-2017 н.р. та завдання на 2017-2018 н.р.	29 серпня 2017	Олексієнко Н.С. Чепара Н.М.
2	Про нагородження переможців III етапу Всеукраїнських олімпіад та II етапу конкурсу-захисту МАН.	29 серпня 2017	Чепара Н.М.
3	Про висунення кандидатури на нагородження премією ім. А. Волошина	29 серпня 2017	Чепара Н.М.
4	Про затвердження плану роботи відділу освіти на 2017-2018 н.р.	серпень	Чепара Н.М.
<i>II. Засідання</i>			
1	Про результати моніторингу якості інформаційного наповнення офіційних сайтів навчальних закладів району	грудень	Фурдь В. П. Буцко Я. П.
2.	Про попередження правопорушень серед дітей та учнівської молоді	грудень	Рябець Т. М.
<i>III. Засідання</i>			

1.	Про роботу керівників ЗНЗ та відділу освіти зі зверненнями громадян	березень	Дірей М.В.
2.	Про стан організації роботи груп продовженого дня та дотримання інструктивно-методичних рекомендацій з питань створення безпечних умов організації навчально-виховного процесу	березень	Чепара Н. М.
3	Про хід виконання рішення колегії №29 пункт 2.1) від 14.06.2017 «Про розвиток мережі дошкільної освіти, дотримання режиму роботи та розпорядку дня, вимог до організації харчування дітей, якості реалізації змісту дошкільної освіти, ведення ділової документації, матеріально-технічного та методичного забезпечення»	березень	Шекета М. І.

IV. Засідання

1.	Про стан роботи шкільних бібліотек із забезпечення та збереження бібліотечних фондів підручників та розвитку читацьких інтересів школярів	червень	Томинець О. М.
2.	Про фінансово-господарську діяльність освітніх установ району за 2017-2018 навчальний рік	червень	Болехан М. В.
3.	Про хід виконання рішення колегії № 3/1 від 28.12.2016 «Про рівень навчальних досягнень з іноземної мови»	червень	Жентичка О. С.

Рішення колегії, які знаходяться на контролі

1. Про виконання Закону України «Про загальну середню освіту» та Інструкції з обліку дітей та підлітків шкільного віку;
2. Про харчування учнів 1-4 класів та дітей пільгової категорії;
3. Про роботу навчальних закладів щодо надання якісних освітніх послуг з математики, української мови та історії;
4. Про стан роботи зі зверненнями громадян;
5. Про гурткову роботу у загальноосвітніх навчальних закладах та позашкільних установах;
6. Реалізація Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді
7. Про виконання плану заходів відділу освіти (29.10.2014 № 186) щодо посилення національно патріотичного виховання дітей та учнівської молоді

VI. ЗАХОДИ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФУНКЦІОНУВАННЯ ТА РОЗВИТКУ ОСВІТИ

6.1 Заходи з реалізації Програм розвитку освіти			
1	Продовжити публікації в засобах масової інформації з актуальних питань розвитку освіти району	2017-2018	Юртин М. М.
2	Забезпечити щорічне логопедичне обстеження учнів ЗНЗ район	вересень	Кут С.І.
3	Сприяти організації індивідуального, інклюзивного та дистанційного навчання	2017-2018	Маслей О.Ф., Рябець Т.М. Чепара Н.М.
4	Сприяти систематичному проведенню поглиблених медичних оглядів усіх вікових категорій дошкільних дитячих закладів, ЗОШ, своєчасному наданню лікувально-профілактичної, оздоровчої допомоги дітям з групи ризику та поглибленому медичному огляду дітей-сиріт і дітей, які залишилися без піклування батьків	Згідно графіка	Маслей О.Ф.
5	Забезпечити системну реалізацію районних комплексних програм: Районної програми розвитку фізичної культури і спорту на 2017-2020 роки Програми харчування учнів 1-4 класів	2017-2018	Буцко Я.П. Кущинець С.І.
6	Аналіз подальшого навчання, працевлаштування випускників ЗНЗ ІІ,ІІІ ступенів	вересень	Рябець Т.М.
6.2 Районні методичні заходи			
1	Наради директорів шкіл, заступників директорів з навчально-виховної та виховної роботи	Щомісячно, середа, вівторок	відділ освіти, РМК
2	Методичні заходи з керівниками закладів освіти району (згідно плану)	2017-2018	Відділ освіти РМК
3	Методичні заходи з педагогами – організаторами (згідно плану)	2017-2018	Юртин М. М.
4	Методичні заходи з практичними психологами та соціальними педагогами	вересень	Маслей О.Ф.
Наради з керівниками закладів освіти району			
1	- Про організацію навчально-виховного	серпень	РМК

	процесу у 2017-2018 навчальному році; - Аналіз мережі 1-11 класів; комплектування 1,10 класів; - Стан забезпечення навчальних закладів підручниками та навчальними програмами; - Про дотримання Інструкції щодо заповнення журналу для 1-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів;	серпень	Шекета М. І. Чепара Н. М.
2	- Про створення атестаційних комісій та атестацію педагогічних працівників району	вересень	Секретар атестаційної комісії
3	- Забезпечення вимог Кодексу Законів про працю, ведення та зберігання кадрової документації; - Про підготовку звіту з кадрових питань;	жовтень жовтень	Буркуш С.І. Рябець Т. М. Буркуш С.І.
4	- Про стан організації харчування у загальноосвітніх школах та дитячих навчальних закладах району;	грудень	Кущинець С.І. Шекета М.І.
5	- Підсумки II районного етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад; - Про участь переможців районних у обласних олімпіадах та конкурсах-захистах МАН; - Аналіз роботи гуртків ЗНЗ та РЦПО	січень	Чепара Н. М. Юртин М.М.
6	- Аналіз Комплексної програми боротьби зі злочинністю у закладах освіти району, правове виховання учнівської молоді;	лютий	Рябець Т. М.
7	- Про підготовку до літнього оздоровлення;	квітень	Чепара Н. М.
8	Про виконання навчальних планів та програм;	травень	РМК
Наради з заступниками директорів з навчально-виховної роботи			
1	-Про викладання навчальних предметів у 2017-2018 н.р.; -Про організацію методичної роботи з педагогічними кадрами; - Про реалізацію «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів, затверджених наказом Міністерства	серпень	Чепара Н.М. Юртин М. М.

	освіти і науки, молоді і спорту України 31.10.2011 року № 1243»		
2	- Про вимоги щодо ведення класних журналів; - Про виконання Інструкції щодо заповнення Класного журналу для учнів 1-4, 5-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів;	вересень	РМК Чепара Н. М.
3	- Організація та підготовка розпорядчих документів щодо проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад у навчально-виховних закладах району; - Про організацію та проведення Всеукраїнських конкурсів; - Шкільний бібліотекар; - Учитель року 2017;	жовтень	Чепара Н. М. Сегляник І. А. Томинець О. М. Юртин М. М.
4	Проведення школи заступника з навчально-виховної роботи на базі Міжгірської СЗОШ I-III ступенів	грудень	Чепара Н.М.
5	Про підсумки районного етапу Всеукраїнських олімпіад;	грудень	Чепара Н.М. Сегляник І. А.
6	Роз'яснення особливостей ЗНО 2018 та вирішення організаційних питань	Лютий	РМК
7	Про організацію роботи по виконанню вимог Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку;	травень	Дірей М. В.
8	Про підготовку матеріалів щодо нагородження педагогічних працівників;	квітень	Рябець Т. М.
9	Про виконання навчальних планів і програм;	травень	РМК
6.3. Здійснення управлінського забезпечення			
1	Здійснення профорієнтаційної роботи серед випускників дітей-сиріт і дітей, які залишилися без піклування батьків та їх подальшого працевлаштування	вересень 2017- березень 2018	Рябець Т. М.
2	Проведення II (районного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад (за окремим планом)	Листопад, наказ	Сегляник І. А.
3	Проведення Новорічних, канікулярних заходів, організація літнього відпочинку та оздоровлення дітей	січень, травень- серпень	Чепара Н.М., Юртин М.М., керівники ЗНЗ

4	Про проведення районного етапу конкурсу-захисту наукових робіт МАН	січень, 2018	РМК РЦПО
5	Про підсумки роботи з обдарованими учнями за наслідками обласних олімпіад та конкурсу-захисту робіт МАН	Лютий, наказ	Сегляник І. А.
6	Забезпечення обліку дітей і підлітків шкільного віку, контроль в межах своїх повноважень Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку та обліку дітей дошкільного віку (за формою МОН України)	упродовж року, вересень 2017	Шекета М.І.
7	Забезпечення виконання наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження орієнтовних вимог оцінювання навчальних досягнень учнів із базових дисциплін у системі загальної середньої освіти»	упродовж року	Працівники відділу, керівники навчальних закладів
8	Інструктивно-методична нарада практичних психологів та соціальних педагогів про підсумки роботи психологічної служби у 2016-2017 н.р. та планування діяльності на 2017-2018 н.р.	серпень 2017	Маслей О.Ф.
6.4. Проведення районних оглядів			
1	Готовність закладів освіти до початку 2017-2018 навчального року.	Червень - серпень	Фурдь В. П. Кушнір Ф. Ф. РМК
2	Проведення рейду «Урок»	вересень	Чепара Н. М.
3	Заходи з виконання нормативних актів щодо охорони дитинства	жовтень – листопад	Рябець Т. М.
4	Проведення місячника "Увага! Діти на дорозі»	серпень – вересень	Буцко Я. П.
5	Місячник безпеки, Тиждень знань з безпеки життєдіяльності	жовтень-листопад вересень, травень	Буцко Я.П.
6	Огляд роботи дружин юних пожежників-рятівників: шкільний етап районний етап	лютий-березень	Буцко Я.П.
7	Огляд роботи загонів юних інспекторів руху	квітень	Буцко Я.П.
8	Місячник з благоустрою «Довкілля-2018»	квітень вересень	РМК Дірей М. В.
9	Про заходи у навчальних закладах з цивільного захисту	квітень	Буцко Я. П.

10	Про проведення заходів до Всесвітнього Дня здоров'я	квітень	Рябець Т. М.
6.5. Підготовка аналітичних, розпорядчих, довідково-інформаційних документів відділу освіти			
1	Про підсумки державної атестації загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладів	Накази, протоколи засідань, висновки атестаційної експертизи	Атестаційна комісія РМК
2	Забезпечення закладів освіти району педкадрами на 2017-2018 н.р. (наявність вакансій)	жовтень	Буркуш С.І.
3	Аналіз результатів ЗНО та ДПА	вересень	Чепара Н. М.
4	Про підсумки 2017-2018 н.р. в системі освіти району (аналітичні матеріали до серпневої конференції)	липень-серпень	РМК
5	Відомості про працевлаштування та попереднє працевлаштування випускників 9, 11 класів ЗНЗ району (аналітичні дані)	до 01.09.2017	Фурдь В.П. Жентичка О. С.
6	Про проведення заходів щодо попередження травматизму під час навчально-виховного процесу в загальноосвітніх закладах (наказ)	Вересень	Чепара Н. М.
7	Про підсумки районних олімпіад, конкурсів у рамках МАН та участі учнів в обласних і Всеукраїнських етапах 2017-2018 н.р. (накази)	грудень, травень	Юртин М. М. Сегляник І. А.
8	Про проведення шкільних та районних олімпіад	вересень, наказ	Сегляник І. А.
9	Про підсумки методичної роботи з педагогічними кадрами району у 2016-2017 н.р. та організація роботи з педагогічними кадрами в 2017-2018 н.р. (наказ)	Серпень, 2017	Зав. РМК
10	Про створення атестаційної комісії «Про атестацію педагогічних кадрів району» (наказ)	Вересень, жовтень	Дірей М. В.
11	Про стан гурткової роботи у ЗОШ району (наказ)	Червень, 2018	Юртин М.М.
12	Про проведення районного краєзнавчого зльоту учнівської молоді (наказ)	вересень	Юртин М.М.

13	Про проведення районного конкурсу «Учитель року - 2018» (наказ)	Жовтень - грудень	Юртин М.М.
14	Про курси підвищення кваліфікації педагогічних працівників району (накази)	щомісячно	Жентичка О.С.
15	Про підсумки районного конкурсу «Учитель року - 2018» (наказ)	січень	Юртин М.М.
16	Про організацію та стан роботи в ЗНЗ національно-патріотичного виховання молоді (наказ)	вересень	Юртин М.М.
17	Про проведення I (районного) етапу щорічного Всеукраїнського конкурсу дитячої творчості (наказ)	згідно наказу управління освіти і науки,	Сегляник І. А Юртин М.М. Буцко Я.П.
18	Про проведення місячника з благоустрою (наказ)	згідно з наказом управління освіти і науки, розпорядження РДА	РМК Дірей М. В.
19	Про стан і перспективи розвитку дошкільної освіти у районі (звіт, аналітична довідка)	січень	Шекета М.І.
20	Про облік дітей дошкільного віку (інформація)	щомісячно	Шекета М.І.

6.6. Підготовка звітів в департамент освіти

1	Звіт 83 - РВК	жовтень	Буркуш С.І. Рябець Т. М.
2	Звіт – 77 РВК	вересень-жовтень	Фурдь В.П. РМК
3	Про працевлаштування та навчання випускників 9, 11-х класів ЗНЗ району	грудень	Відділ освіти, Жентичка О. С.
4	Оперативні дані про початок 2017- 2018 навчального року	1 вересня 2017	Чепара Н. М.
5	Про охоплення дітей дошкільною освітою	січень	Шекета М.І.
6	Про виконання Комплексної програми профілактики злочинності в районі:	щоквартально липень, січень	Рябець Т. М.
7	Заходи з проведення Тижня безпеки дорожнього руху питань безпеки життєдіяльності	Листопад	Буцко Я. П.
8	Про надходження підручників у школи району	січень	Томинець О.М.
9	Звіт форми 6-ПВ	січень	Буркуш С.І.
10	Звіт № 1-ЗСО	грудень	Фурдь

			В.П.,Томинець О.М. керівники ЗНЗ
11	Статистичні звіти форми Д-4,6,7,8,11	жовтень- листопад	Буркуш С.І.
12	Аналітичний та статистичний звіт про діяльність психологічної служби системи освіти Міжгірського району за навчальний рік	Січень травень	Чепара Н. М.
13	Звіти по фізичній культурі та спорту	Протягом року	Буцко Я.П.
6.7. Інформації в райдержадміністрацію			
1	План роботи відділу освіти на тиждень	щочетверга	Чепара Н.М.

VII. КОНТРОЛЬ ЗА ДОТРИМАННЯМ ВІДДІЛОМ ОСВІТИ ТА ЗАКЛАДАМИ ОСВІТИ ЧИННОГО ЗАКОНОДАВСТВА З ПИТАНЬ ОСВІТИ

1. На постійному контролі у відділі освіти у 2016-2017 навчальному році перебуває виконання закладами освіти району наступних документів:			
1.	«Про дошкільну освіту» “Про молодіжні та дитячі громадські організації” “Про охорону дитинства”	постійно	Шекета М. І.
		постійно	РМК
		постійно	
		постійно	Рябець Т.М
Постанови Кабінету Міністрів України			
1	Постанова Кабінету Міністрів України від 26.08.2002 №1243 «Про невідкладні питання діяльності дошкільних навчальних закладів »	постійно	Шекета М.І.
2	Постанова Кабінету Міністрів України від 12.03.2003 № 305 «Про затвердження Положення про дошкільний навчальний заклад»	постійно	Шекета М.І.
3	Розпорядження Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 № 1721 «Про схвалення Концепції Державної цільової програми розвитку дошкільної освіти на період до 2017 року»	постійно	Шекета М.І.
Розпорядження голови обласної державної адміністрації:			
1	Про затвердження заходів щодо збереження та розвитку системи дошкільної освіти	Постійно	Шекета М.І.
3. Тематичні перевірки:			
1	Дотримання педагогічними працівниками	Листопад-	Методкабінет

	Критеріїв оцінювання начальних досягнень учнів	грудень	
2	Робота керівників ЗНЗ із зверненнями громадян	березень	Дірей М. В.
3	Стан виконання навчальних планів і програм	червень	РМК, працівники апарату
4	Стан впровадження інформаційного і профільного навчання учнів	лютий	РМК
5	Стан забезпечення надання якісних освітніх послуг дітям з особливими освітніми потребами	березень	Рябець Т.М., Чепара Н. М.
6	Стан управлінської діяльності щодо забезпечення атестації педагогічних кадрів	Згідно плану роботи атестаційної комісії	Головні спеціалісти, РМК
7	Про організацію методичної роботи з педагогічними кадрами у Пилипецькій СЗОШ ІІ-ІІІ ст., Майданській ЗОШ І-ІІІ ст., Лозянському, Мерешорському НВК, Ізківській, Річківській ЗОШ І-ІІ ст., Пилипецькій ЗОШ І ст.	Згідно наказів	Зав. РМК
8	Про організацію та проведення фізкультурно-оздоровчої роботи у ЗНЗ району	січень	Буцко Я.П.
9	Стан забезпечення матеріально-технічної бази з предмета «Захист Вітчизни»	березень	Буцко Я. П.
10	Створення умов для задоволення потреб учнів у різних формах позаурочної навчально-виховної роботи	Протягом року	Юртин М.М.
11	Про формування в учнів комунікативної компетентності на уроках англійської мови в умовах реалізації Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти, виконання плану-заходів у рамках Року англійської мови	листопад	Жентичка О.С.
12	Здійснення контролю за реалізацією Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді в Майданській ЗОШ І-ІІІ ст., Пилипецькій СЗОШ ІІ-ІІІ ст., Ізківській ЗОШ І-ІІ т., Лозянському, Мерешорському НВК І-ІІ ст.	квітень	Юртин М.М.

13	Стан ведення трудових книжок, документації з обліку та руху педагогічних кадрів	січень березень	Буркуш С.І.
14	Стан дотримання норм трудового законодавства ст.24, 25, 26 Закону України «Про загальну середню освіту» в частині організації атестації педагогічних працівників	березень	Секретар атестаційної комісії
15	Стан управлінської діяльності керівників ЗНЗ щодо забезпечення навчальних досягнень учнів відповідно Державних стандартів початкової загальної освіти та програм початкової школи (довідка на нараду)	березень квітень	Чепара Н.М.
16	Стан управлінської діяльності керівників ЗНЗ щодо організації роботи ГПД	жовтень	Чепара Н.М.
17	Аналіз забезпечення учнів навчальною літературою у відповідності до вимог чинного законодавства	січень березень	Шекета М.І., Томинець О.М.
18	Аналіз моніторингових досліджень учнів 9,11 класів з української мови, історії, математики, іноземних мов	Зрізи знань грудень	РМК
19	Стан управлінської діяльності керівників ЗНЗ щодо забезпечення викладання предмета «Інформатика»		Чепара Н.М. Фурдь В.П.
20	Про стан планування навчально-виховної роботи в групах короткотривалого перебування в ЗНЗ	вересень	Шекета М.І.
21	Проведення районного конкурсу «Учитель року» в номінаціях: біологія, музичне мистецтво, початкові класи, інформатика	листопад, грудень	Юртин М.М.
22	Сформувати кадровий резерв на керівників закладів освіти, завідувача РМК	жовтень	Буркуш С.І.
23	Забезпечити оформлення нагородних матеріалів на педагогічних працівників закладів освіти району	протягом року	Рябець Т.М.
24	Провести аналіз ведення трудових книжок, іншої документації з кадрових питань у ЗНЗ, які підлягають державній атестації	жовтень	Буркуш С.І.

25	Провести аналіз працевлаштування випускників педагогічних ВНЗ у 2016 році	вересень	Буркуш С.І.
26	Здійснення організаційної роботи по прийому та звільненню педагогічних працівників району	протягом року	Буркуш С.І.
27	Подання інформацій: - Замовлення на курси підвищення кваліфікації;	Червень, жовтень	РМК

УІІ. МАСОВІ ЗАХОДИ З УЧНЯМИ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ

№ з/п	ЗМІСТ РОБОТИ	ТЕРМІН ВИКОНАННЯ	ВІДПОВІДАЛЬНІ
1	<i>Відзначення Дня Знань та свята Першого дзвоника</i>	вересень	Головні спеціалісти, РМК
2	Заходи, пов'язані з героїзацією осіб, які віддали життя за незалежність України, вшанування їх пам'яті	Протягом року	Юртин М.М., керівники навчальних закладів
3	Заходи в рамках Всеукраїнської освітньої кампанії «Голуб миру»	вересень	РМК, навчальні заклади
4	Європейський тиждень місцевої демократії	листопад	Юртин М.М.
5	Відзначення Дня захисника України	жовтень	Чепара Н.М.
6	Вшанування подвигу учасників Революції Гідності та увічнення пам'яті Героїв Небесної Сотні;	лютий	Юртин М.М.
7	Акції «Врятуй життя солдатові», «Врятуй життя дитині», «Лист пораненому»	протягом року	Юртин М.М., керівники навчальних закладів
8	Урочисті заходи щодо відзначення Міжнародного дня рідної мови.	наказ листопад	Сегляник І.А.

9	Міжнародний дитячий конкурс знавців укр. мови ім. П.Яцика, конкурси творчих робіт	наказ листопад, березень	Сегляник І.А.
10	Предметні олімпіади з базових дисциплін	наказ листопад	Сегляник І.А.
11	Районний етап Всеукраїнської експедиції «Моя земля - земля моїх батьків»	грудень	Юртин М.М., Гримут М.Ф.
12	Конкурс-захист науково-дослідницьких робіт учнів, членів МАН	січень	Мазур М.М.
13	Підведення підсумків Всеукраїнських олімпіад та призерів конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН (урочисте відзначення)	квітень	Сегляник І.А.
14	Районний фестиваль учнівської художньої самодіяльності	наказ травень	Буцко Я.П.
15	Огляд роботи загонів юних інспекторів руху закладів освіти району	наказ березень	Буцко Я.П.
16	Районний фестиваль дружин юних пожежників та знавців пожежної справи	наказ березень	Юртин М.М.
17	Робота районної школи «Лідер»	протягом року за окремим планом	Юртин М.М., Гримут М.Ф.
18	Районне свято до Міжнародного дня захисту дітей	1 червня заходи	Юртин М.М.
19	Участь учнів 7-11 класів у конкурсі «Відкриємо Україну»	листопад	Юртин М. М.
Фізкультурно-оздоровча робота			
1	Спортивно-масові заходи: районна спартакіада школярів;	накази	Буцко Я.П., Бартків Т.Ю.
	Районна спартакіада школярів з чотирьох видів спорту (футбол, волейбол, баскетбол, легка атлетика)	протягом року	
	Всеукраїнський спортивний фестиваль «Лелеченя»	березень	
	Легкоатлетична естафета, присвячена дню фізкультурника	10 вересня	
2	Відкрита першість з видів спорту, що культивуються в ДЮСШ	протягом року (за окремим планом)	Бартків Т.Ю.
3	Олімпійський тиждень	вересень	Буцко Я.П.
4.	Змагання серед школярів з лижних перегонів	лютий	Буцко Я.П., Бартків Т.Ю.

ІХ. МЕТОДИЧНІ ЗАХОДИ З ПЕДАГОГІЧНИМИ КАДРАМИ

№ з/п	ЗМІСТ РОБОТИ	ТЕРМІН ВИКОНАННЯ	ВІДПОВІДАЛЬНІ
1	Районні свята: Присвячене Дню працівника освіти «Доземний уклін тобі, вчителю!» Конкурс педагогічної майстерності «Учитель року» Свято посвяти в педагога «Будьмо знайомі, молодий колего!»	вересень січень січень	Методист и РМК
3	Районні методичні об'єднання педагогічних працівників за фахом	серпень, січень	методист и РМК
4	Методичні заходи з керівниками навчальних закладів (згідно окремого плану та наказу)	протягом року	РМК
5	Засідання шкіл: -директора школи; -заступника директора з навчальної та виховної роботи; - молодого вчителя; - практичного психолога та соціального педагога; -педагога-організатора;	Протягом року	РМК
6	Круглий стіл з участю заступників директорів шкіл «Методичний супровід удосконалення професійної компетентності педагогічних працівників»	Протягом року	Зав. РМК
7	День дошкілля «Сучасні підходи до організації педагогічного процесу в дошкільному закладі»	28 вересня	Шекета М.І.
8	Інструктивно-методична нарада педагогів-організаторів «Створення цілісної системи виховної діяльності навчального закладу на основі громадянських та загальнолюдських цінностей»	серпень	Юртин М.М.
9	Круглий стіл з участю практичних психологів та соціальних педагогів «Методичний супровід навчання дітей з особливими освітніми потребами»	Протягом року	Пряха О.М.
10	Тиждень педагогічної майстерності «Інноваційна діяльність вчителя»	Березень	РМК, керівники

			навчальних закладів
11	Авторська майстерня «Розроблення і впровадження навчально-методичного забезпечення початкової освіти в умовах реалізації нового Державного стандарту початкової загальної освіти»	Протягом року	Міжгірська ЗОШ І-ІІІ ст. №1, Могорита Н.І.
12	Авторська майстерня «Використання електронних засобів навчання на уроках історії як засобу розвитку соціальної компетентності учнів»	Протягом року	Тюшківська ЗОШ І-ІІ ст., Могорита В.М.
13	Авторська майстерня «Підвищення якості іншомовної освіти через засвоєння та впровадження інноваційних технологій на уроках іноземної мови»	Протягом року	Міжгірська ЗОШ І-ІІІ ст. №1 Коваль Н.В.
14.	Авторська майстерня «Формування мовно-комунікативної компетентності учнів на уроках української мови»	Протягом року	Міжгірська ЗОШ І-ІІІ ст. №1 Добоні М.М.
15.	Авторська майстерня «Розвиток творчих здібностей школярів при вивченні біології та в позакласній роботі»	Протягом року	Міжгірська СЗОШ І-ІІІ ст. Живчин С.В.
16.	Майстер-клас у режимі онлайн вчителя української мови Міжгірської СЗОШ І-ІІІ ст. Коліди М.М. (підготовка учнів до ЗНО)	Згідно плану	Міжгірська СЗОШ І-ІІІ ст.
17.	Майстер-клас у режимі онлайн вчителя історії Міжгірської СЗОШ І-ІІІ ст. Бундзяк М.Е. (підготовка учнів до ЗНО)	Згідно плану	Міжгірська СЗОШ І-ІІІ ст.
18.	Майстер-клас у режимі онлайн вчителя математики Міжгірської СЗОШ І-ІІІ ст. Коваль Н.В. (підготовка учнів до ЗНО)	Згідно плану	Міжгірська СЗОШ І-ІІІ ст.
19.	Майстер-клас у режимі онлайн вчителя хімії Синевирської ЗОШ І-ІІІ ступенів Дем'ян М.М. (підготовка учнів до ЗНО)	Згідно плану	Синевирська ЗОШ І-ІІІ ст.
20	Майстер-клас у режимі онлайн вчителя біології Міжгірської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 Канюк О.М. (підготовка учнів до ЗНО)		
21	Майстер-клас у режимі онлайн вчителя інформатики та математики Пилипецької СЗОШ ІІ-ІІІ ст. Мічака В.Ф. (підготовка учнів до ЗНО)	Згідно плану	Пилипецька СЗОШ ІІ-ІІІ ст.

22	Майстер-клас у режимі онлайн вчителя фізики Верхньобистрянської ЗОШ І-ІІ ст. Фороса М.В.	Згідно плану	Торуньська ЗОШ І-ІІІ ст.
23	Майстер-клас у режимі онлайн вчителя зарубіжної літератури Майданської ЗОШ І-ІІІ ст. Козак Н.Г.	Згідно плану	Майданська ЗОШ І-ІІІ ст.
24	Майстер-клас у режимі онлайн вчителя початкових класів Міжгірської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 Побігача В.І.	Згідно плану	Міжгірська ЗОШ І-ІІІ ст. №1

Х. ДОПРИЗОВНА ПІДГОТОВКА ТА ВІЙСЬКОВО - ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ

№ з/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальний
1.	Здійснення контролю за станом викладання предмета «Захист Вітчизни», військово-патріотичного виховання та пропаганди військової служби в Збройних силах України згідно з вимогами Закону України «Про загальний військовий обов'язок і військову службу». (Довідка на розширене засідання колегії відділу освіти)	Квітень, 2017	Юртин М.М. Буцко Я. П..
2	Засідання школи заступника директора з виховної роботи з питань реалізації заходів патріотичного спрямування на базі Синевирської ЗОШ І-ІІІ ст.	Січень 2017	Юртин М.М.
3	Стан готовності матеріально-технічної бази з предмета «Захист Вітчизни» у ЗНЗ І-ІІІ ст. (довідка на нараду керівників ЗНЗ)	листопад	Буцко Я.П.
4	Активізувати роботу РМО з предмета «Захист Вітчизни» та медико-санітарної підготовки.	Серпень, січень	Буцко Я. П.
5	Тематична нарада по підготовці і проведенню навчально-польових зборів юнаків 11-х класів, стрільб з АК	квітень	Буцко Я. П.
6	Районний етап військово-патріотичної гри «Джура» («Сокіл»)	квітень	Буцко Я.П.

